
Leistungen:

Die Tour wird ohne Reiseleitung organisiert. Der

Preis beinhaltet den Transfer und die

Eingangsgebühren am Strand.

Im Preis nicht enthalten:

- Eingangsgebühren Massada & Ein Gedi (31 und 28

NIS)

- Essen und Getränke (bitte nehmen Sie zum

Frühstück etwas mit, auf Massada gibt es leider keine

Möglichkeit  zu kaufen)

- alle weiteren Ausgaben des persönlichen Bedarfs

Buchung + Preise:

29.04.2024 - 29.04.2024 - ab/bis Jerusalem

Tour in einem Bus 90 €

Sonnenaufgang auf Massada und Baden in Ein Gedi - 1

Tag

Verlassen Sie die Stadt früh am Morgen, um den berühmten Blick auf den

Sonnenaufgang von der Festung Massada zu erleben, bevor Sie das schöne

Ein Gedi Naturreservat besuchen und im Toten Meer baden.

Erleben Sie die herrliche Aussicht, während die

Sonne langsam über dem Toten Meer steigt

und die fernen Berge von Jordanien anstrahlt

Wandern Sie in dem Naturreservat Ein Gedi und

erholen Sie sich danach am Strand vom Toten

Meer

 

Sonnenaufgang auf Massada & Baden in Ein Gedi

- Tourbeschreibung:

Während dieser Tour sehen Sie die Felsenfestung

Massada, das Ein Gedi Naturschutzgebiet und das Tote

Meer. Start ist in den frühen Morgenstunden, sodass

Sie rechtzeitig zum Sonnenaufgang über der

Judäischen Wüste und den jordanischen Bergen vor Ort

sind.

Von Tel Aviv aus fahren wir Richtung Osten und vorbei

an Jerusalem (alternativ beginnt die Tour in Jerusalem)

bis zum Fuß von Massada. Die Festung aus der Zeit von

Herodes dem Großen liegt auf einem gigantischen

Felsmassiv über dem Toten Meer.

Der Aufstieg erfolgt von der Ostseite, wofür Sie

ungefähr 45 Minuten einplanen müssen. Oben

angekommen können Sie sich erholen und vor allem

haben Sie Zeit, die Überreste und Ausgrabungen der

Festungsanlage zu besichtigen. Von Massada aus

blicken Sie über das Tote Meer auf die Berge der

jordanischen Seite. Zurück zum Bus geht es auf dem

selben Weg wie hoch. Unten erwartet Sie Ihr Bus.

AnschließendfahrenwirzurOaseEinGedi.Dorthaben

Sie Zeit für Spaziergänge in eigener Regie. Zum

Abschluss haben Sie Gelegenheit zu einem Bad im

Toten Meer, bevor es zurück nach Tel Aviv geht.

Tourverlauf: Pick Up Jerusalem***:

03:00 - 04:00 - Treffen mit der Gruppe in Jerusalem.

Der Treffpunkt wird rechtzeitig mitgeteilt.

05:30 - Ankunft  und Aufstieg auf die Festung Massada

08:30 - Wanderung im Naturpark Ein Gedi 

11:00 - Baden im Toten Meer

12:30 - 13:30 - Ankunft in Jerusalem.

Tourverlauf: Pick Up Tel Aviv***:

02:00 - 03:00 Treffen mit der Gruppe in Tel Aviv. Der

Treffpunkt wird rechtzeitig mitgeteilt.

05:30 - Ankunft und Aufstieg auf die Festung Massada

08:30 - Wanderung im Naturpark Ein Gedi

11:00 - Baden im Toten Meer

13:30 - 14:30 - Ankunft in Tel Aviv.

 

***Alle Zeitangaben sind ungefähr. Die genauen

Abholzeiten werden nach der Buchung mitgeteilt.

Hinweis: Die Tour findet täglich in englischer Sprache

statt.

Komfortable Kleidung, ausreichend Wasser,

Kopfbedeckung und guter Sonnenschutz in

Sommermonaten absolut erfordrlich!

 

Weitere Touren zum Toten Meer:

MASSADA & TOTES MEER - ab 111 €

SPA: ENTSPANNUNG AM TOTEN MEER - ab 93 €

ab/bis Jerusalem

Abholung / Treffpunkt:

Je nach Ausflug/Tour werden Sie entweder am Hotel

abgeholt, oder wir teilen Ihnen rechtzeitig den

Treffpunkt mit.

Bitte beachten Sie hierzu auch die

Programmbeschreibung.
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